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Anroputm [: )KUTIIOBA IJI0111a KBAPTUPH/KBAPTUDP B TOMY
yycHi il yacTku He nepepumtye 240 m?
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Cniara
315,43
IPH.

/ IMinbra i3 cmiaTu moaaTrKky:

—

o 2 -
Kpaprupa *HTI0Ba IIOMIA — &\ 20 M” — 1t KBApTHPH/KBAPTHP

153 m?

®di3uyHa 0coba mpokUBae (3apeectpoBaHa) B M. KreBi Ta Ma€ y BIaCHOCTI KBAPTUPY, KOO BOJIOIIE

10 micsuis. KutaoBa mioma 1aHoi KBapTHPU CTaHOBUTH 153 M2,

Pospaxynok nogatky: 153 m? — 120 m?> = 33 m? * 11,47 rpu. = 378,51 rpH.
Po3paxynok nogatky 3a 10 micsmiB: 378,51 rpa. / 12 mic. * 10 mic. = 315,43 rpH.
Bceboro o cinatu - 315,43 rpH.




Anroputm I : )xutnoBa mioa KBapTUPU/KBAPTUP B TOMY
yycni ii yacTku nepepuntye 240 m>
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iJIbra i3 CIjIaTu moaaTKy:
- 120 m? — st
KBapTUPHU/KBAPTUP  HE3AJIEIKHO BIJ X

& “1TbKOCTI;

banxiscoka
ycmauosa

KBaprupa xurtiiosa
mioma - 265 m?

®di3uyHa 0coba MpokuBae (3apeecTpoBaHa) B M. KreBi Ta Ma€ y BIaCHOCTI KBApTUPY, KOO Bosoie 10
Micanis. JKuTioBa mioma 1aHoi KBapTHPU CTAHOBUTH 265 M2,

Po3paxyHOK mogatky: 265 m? — 120 M*> = 145 m* * 30,97 rpu. = 4490,65 rpH.

Po3paxyHok noaarky 3a 10 micsiis: 4490,65 rpu. / 12 mic. * 10 mic. = 3742,21 rpH.

Bceworo no crinatu — 3742,21 rpH.




Aunroputw™ 11 : xuTIOBa IUIOIIA )KUTIOBOTO
OyIMHKY/OyTUHKIB B TOMY YHCJI1 HOTO YaCTKH HE
nepepuntye 500 m>

IMisbra i3 cnJjiaTvu moaaTrKky:
- 250 M? — JUIS JKUTIIOBOTO

T i c3aTC)KHO Bifl ix
=\ o

XKutnoBuit OyIMHOK KUTIOBA
TUTOINA CTAHOBUTH 360 M?

r

di3uyHa 0coba mpokuBae (3apeectpoBaHa) B M. KreBi Ta Ma€e y BIaCHOCTI KUTIOBUN OyIUHOK, SIKUM
Bostofiie 10 micsriB. JKuTiioBa mioiia 1aHoTo KUTJIOBOTO OyIUHKY CTaHOBUTH 360 M2,

Po3paxyHok nogarky: 360 m> — 250 m*> = 110 m? * 11,47 rpn. = 1261,70 rps.

Po3paxynok momarky 3a 10 micsiis: 1261,70 rpa. / 12 mic. * 10 mic. = 1051,42 rpH.

Bceworo no crinatu — 1051,42 rpH.




Austroput™ 1V : )kuUTIIOBa UI01IA )KUTJIIOBOTO
OyIMHKY/OyTMHKIB B TOMY YHCJI1 HOTO YaCTKH TIEPEBUIILYE
500 m?

Cmiara
10839,50

— JUIA 5KUTJIOBOTO
HE3aJIEXKHO BIJ 1X

JKutnosuii GyIMHOK 5KUTI0BA
IUIOIIA CTAHOBUTH 670 M?

di3uyHa 0coba MpokKUBae (3apeecTpoBaHa) B M. KreBi Ta Ma€ y BIaCHOCTI KUTIOBUM OyTUHOK, SIKUM
Bostofiie 10 micsiB. JKuTiIoBa 1mioia 1aHoTo KUTJIOBOT0 OyIUHKY CTaHOBHUTH 360 M2,

Po3paxyHok nofarky: 670 m> —250 m? = 420 m> * 30,97 rpH. = 13007,40 rpH.

Po3paxynok mogarky 3a 10 micsiris: 13007,40 rpn. / 12 mic. * 10 mic. = 10839,50 rpH.

Bcebworo no crinatu — 10839,50 rpH.




Anroput™ V : )KHTIOBA IJIONIA KBAPTUPH/KBAPTHP B TOMY YHUCIII 1T
4aCTKM He nepeBunye 240 m?

Po3paxyHoKk mogaTky Ha HepyxoMe MaiHO, BiIMiHHe BiJl 3eMeJIbHOI TIJISHKHA

KBaprupa 2
M. Oneca

Ksaprupa 1
M. Kuis
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KBaprupa xutinosa
mwioma — 90 m*

KBaprupa xutinosa
mwiomia — 70 m2

BuaacHicTh

dizuuHa ocoba npoxuBae (3apeectpoBana) B M. KueBi Mae y Bi1acHOCTI 2-a 00’ €KTH KHUTIIOBOI
HEPYXOMOCTI, a came: KBapTupy B M. KueBi, 1k010 Bojiojie moBHMIA 1 pik 3 %KUTIOBOIO II0MIE0 70 M?
Ta KBapTHpy B M. OJieca, KOO BOIOJI€ 5 MiCAIIB KHTI0BOIO MmioIero 90 M2,

Cymapna mioma: Keaprupa 1 (70 M%) + Ksaptupa 2 (90 m?) = 160 m>.

[Tispra 3 momarky — 120 M2 160 M? =120 M? = 40 m?

ITutoma Bara (Ksaptupa 1): 70 M / 160 m>= 0,438

ITutoma Bara (Ksaprupa 2): 90 M? / 160 M= 0,563

Pospaxynok nogarky (Ksaptupa 1): 40 m> * 0,438 * 11,47 rpu. = 200,95 rpH.

Pospaxynok nozarky (Ksaptupa 2): (40 m>* 0,563 * 11,47 rpu.) / 12 mic. * 5 mic. = 107,63 rpH.




Anroput™ VI : KUTI0Ba IUI0IIA KBAPTUPK/KBAPTUP B TOMY YMCII i
4acTKK nepesurye 240 m?

Po3paxyHoKk mogaTKky Ha HEpyXxoMe MaiHO, BiIMIHHE BiJl 3¢MeJIbHOI TiJIAHKH

Ksaprupa 1
M. Kuis

KBaprupa 2 ,_
M. Oneca . >
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wioma — 120 m? ' wroma — 150 m?
dizuuHa ocoba mpoxuBae (3apeectpoBaHa) B M. Kuesi Mae y Bi1acHOCTI 2-a 00’ €KTH KHUTIOBOI
HEPYXOMOCTI, a came: KBapTupy B M. KueBi, 1k010 Bojojii€ MoBHMIA 1 pik 3 %UTIOBOIO TI0MIEer0 120 M?
Ta KBapTHpY B M. OJieca, KOO BOJIOJI€ 5 MiCAIIB KHTI0BOIO MIomero 150 M2,
Cymapna mioma: Keaprupa 1 (120 m?) + Ksaprupa 2 (150 m?) = 270 M2,
[linpra 3 momarky — 120 M2 270 M2 — 120 M2 = 150 m?
ITuroma Bara (Keaptupa 1): 120 M? / 270 m*> = 0,444
IMutoma Bara (Ksaprupa 2): 150 m? / 270 m>= 0,556

Pospaxynok nogarky (Ksaptupa 1): 150 m? * 30,97 rpu. * 0,444 = 2062,60 rpH.
Pospaxynok nogarky (Ksaptupa 2): (150 m>* 30,97 rpa. * 0,556) / 12 mic. * 5 mic. = 1076,21 rpH.




Anroputm VII : )uTIIOBa IJI011A KUTIOBOTO OyIMHKY/OYTUHKIB B
TOMy YHCIIi Horo yacTku He nepesuinye 500 m>

Po3paxyHOK MogaTKy Ha HEpyXoMe MailHO, BiIMiHHe BiJl 3eMeJIbHOI TIJISHKHA

Byaunok 2
M. Oneca

ByIMHOK KUTIOBA BynuHOK XuTIIOBa

wioma — 155 m? - wiora — 240 m?

diznuHa ocoba mpoxuBae (3apeecTpoBana) B M. Kuesi Mae y BiacHOCTI 2-a 00’ €KTH KUTIOBO]
HEPYXOMOCTI, a caMe - )KUTJIOBUH OyIMHOK B M. KH€BI, IKUM BOJIOZIE TOBHUM | PIK 3 )KUTIOBOIO
momero 155 m? ta 6ynuHok B M. Onieca, SKUM BOJIOZIE 5 MiCsILiB KHTIOBOIO miomiero 240 m2.
Cymapna moma: bymunoxk 1 (155 m?) + Bynunok 2 (240 m?) = 395 M2

[Tinbra 3 mogatky — 250 m?; 395 m? — 250 M? = 145 m?

ITutoma Bara (Bymunox 1): 155 m? / 395 m?= 0,392

I[Turoma Bara (Bymunok 2): 240 M? / 395 m? = 0,608

PospaxyHok nogarky (Bymusok 1): 145 m? * 0,392 * 11,47 rpH. = 651,95 rpH.

PospaxyHok nogatky (BymuHok 2): (145 m*>* 0,608 * 11,47 rpn.) / 12 mic. * 5 mic. = 421,33 rpH.




Anroputm VIII : )xuTi0Ba 110112 )KUTIOBOTO OYyIMHKY/OYTUHKIB B
TOMy 4HCI Horo uacTku nepesuirye 500 v

Po3paxyHok mogaTky Ha HepyxoMe MaWHO, BiIMiHHE BiJl 3eMeJIbHOI TIJIAHKHU

byaunok 1 Byaunok 2
M. Kuis M. Oneca

a
2844,21

a
5407,05

bynuHoK )uTiI0Ba bynuHOK )uTi0Ba

mwioria — 285 m? * wioma — 360 m?

di3uyHa ocoba poxuBac (3apeecTpoBaHa) B M. Kuesi Mae y BiacHOCTI 2-a 00’ €KTH KHUTIOBOI
HEPYXOMOCTI, a caMe - KXUTJIOBUH OynTuHOK B M. KueBi, SKiM BOJIO/I€ TOBHUM 1 PiK 3 )KUTIOBOIO
rionero 285 m? ta OyauHok B M. Ojieca, SKUM BOJIOAIE 5 MICAIIB )KUTIOBOIO TUIOMIE0 360 M2,
Cymapna mioma: Byunox 1 (285 m?) + Bynunok 2 (360 M%) = 645 m?

ITinbra 3 momatky — 250 M?; 645 M2 — 250 M2 = 395 m?

ITutoma Bara (BymuHok 1): 285 Mm% / 645 M2 = 0,442

[Turoma Bara (BymuHok 2): 360 M? / 645 m?= 0,558

Pospaxynok nogarky (Byaunok 1): 395 m?* 30,97 rpu. * 0,442 = 5407,05 rpH.

Pospaxynok nogarky (Byaunok 2): (395 m? * 30,97 rpu. * 0,558) / 12 mic. * 5 mic. =2844,21 rpH.




Anroputwm [X : %uUTI0Ba MJI0MIA PI3HUX BUAIB 00'€KTIB )KUTIOBOT
HEPYXOMOCTi B TOMY YHCIIi iX 4acTOK He nepeuIye 740 m>

Po3paxyHok mogaTky Ha HepyxoMe MaWHO, BiIMiHHE BiJl 3eMeJIbHOI TIJISHKHA

KBapTHpa
1
M. KuiB

KBapTHUpa
2
M. Ogxeca

BynuHok M.
JloHeubK

.
-
.

KBaprupa KBaprupa bynuHok
YKATIIOBA TIJIOMIA YKHATIIOBA TUJIOMIA KUTIIOBA IJI0IIA
— 80 M? — 100 M — 510 M?

®di3nuHa ocoba mpoxuBae (3apeectpoBana) B M. Kuesi Mae y B1acHOCTI 3 00’ €KTH AKUTIOBOI
HEPYXOMOCTi, a came KBapTupy B M. Kuesi, koo Bonosie HoBHUIA | pik 3 kMTI0BOIO miomero 80 M2,
kBapTUpy B M. Ofieca, IKOI0 BOJIOAIE 5 MicsALiB KUTI0BOO MIomero 100 M? Ta AKUTIOBHI OyMHOK B
M. JIOHENbK, SKMM BOJIOJI€ 9 MICAIIB 3 KMTIOBOIO Momer 510 M2,

Cymapna mioma : Ksaptupa 1 (80 m?) + Keaprupa 2 (100 m?) + Bynunok (510 mM?) = 690 m?.
[Tinpra 3 momarky — 370 M2 690 M2 — 370 M>= 320 m>

[Turoma Bara (Keaprupa 1): 80 M / 690 m>= 0,116

ITuroma Bara (Keaprupa 2): 100 m? / 690 m>= 0,145

I[Tutoma Bara (BymuHok): 510 M? / 690 m?= 0,739

Pospaxynok nogarky (Ksaptupa 1): 320 m> * 11,47 rpu. * 0,116 = 425,77 rpH.

Pospaxynok nogartky (Ksaptupa 2): (320 m?* 11,47 rpu. * 0,145) / 12 mic. * 5 mic. = 221,75 rpH.
Pospaxynok nogarky (Byaunok): (320 M2 * 11,47 rpu. * 0,739) / 12 mic. * 9 mic. = 2034,32 rpH.




Anroput™ X : KATJIOBA IJIOIIA PI3HUX BHUIIIB 00'€KTIB KUTIOBOL
HEPYXOMOCTi B TOMY YHCIIi 1X 4aCTOK mepeBHInye 740 m>

BynnHok M.

KBapTHupa KBapTHupa
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KBaprupa KBaprupa bynuHok
JKUTIIOBA ILIOIIA YKATJIOBA ILIOIIA JKATJIOBA ILIOIA
—100 m* —130 »? — 520 m*

dizuuHa ocoba npoxuBae (3apeectpoBana) B M. Kuesi Mae y BnacHOCTI 3 00’ €KTH KUTIIOBOI
HEPYXOMOCTI, a came KBapTHupy B M. Kuesi, sikoro Bonozie moBHuil 1 pik 3 xkuT10B0I0 mioero 100 m?,
kBapTHpy B M. Ojieca, SKOI0 BOJOJI€ 5 MicAIiB KUTI0BOO Momeo 130 M? Ta KUTIOBHIA OyIUHOK B M.
JlOHEeLbK, SKUM BOJIOII€ 9 MICALIB 3 KUTJIOBOIO IUIomer0 520 M.

Cymapna moma : Ksaprupa 1 (100 m?) + Kpaprupa 2 (130 m?) + byaunok (520 M%) = 750 m>.

ITinbra 3 moparky — 370 m?; 750 m? — 370 m>= 380 m?

ITutoma Bara (Keaprupa 1): 100 m? / 750 m*>= 0,133

ITutoma Bara (Keaprupa 2): 130 m? / 750 M*>= 0,173

ITutoma Bara (Bymunok): 520 m? / 750 M*>= 0,693

Pospaxynok nogarky (Ksaptupa 1): 380 m? * 30,97 rpu. * 0,133 = 1565,22 rpH.

Pospaxynok nogarky (Ksaptupa 2): (380 M2 * 30,97 rpu. * 0,173) / 12 mic. * 5 mic. = 848,32 rpH.
Pospaxynok nogarky (Bynunok): (380 m? * 30,97 rpH. * 0,693) / 12 mic. * 9 mic. = 6116,73 rpH.




